

印度试射烈火-5 远程弹道导弹 挤进超级洲际导弹俱乐部

据新华社电 印度当地时间19日8时7分从东部惠勒岛试射了烈火-5型远程弹道导弹。由于该导弹射程超过5000公里,可以覆盖包括中国在内的亚洲绝大部分地区、半个欧洲以及印度洋的一半区域,因此不仅印度举国关注,更吸引了全球的目光。印度因此成为亚洲地区继中国之后第二个拥有洲际弹道导弹的国家,其战略威慑力将得到巨大提升。

负责导弹研发工作的印度国防研究和组织主任萨拉斯瓦特说,导弹的成功试射显示印度具备了自主研制这一级别导弹的能力,其研发80%采用自主技术,表明印度已成为继美国、法

国、俄罗斯、英国和中国之后第6个具备这一能力的国家。该型导弹预计将在2014年进行部署。

印度战略专家拉贾·莫汉表示,导弹为印度提供了核遏制能力,但在其正式服役前尚需六七次试射。

印度军方高层代表认为,在试射洲际弹道导弹后,印度将与俄罗斯、美国和中国平起平坐,成为防御强国俱乐部成员。

本月初,印度从俄罗斯租用的一艘核动力潜艇正式下水服役。据印度媒体报道,印度国防研究和组织原希望在核潜艇服役同一天测试烈火-5型导弹,但该计划后被推迟。



烈火-5 有多大能耐?

“烈火”-5洲际弹道导弹是由印度国防研究与组织(DRDO)在“烈火”-3中程弹道导弹基础上研制的,耗资250亿卢比(约合4.87亿美元)。“烈火”-5重约50吨,弹长17.5米,弹径2米,采用三级固体火箭推进,射程5000公里,可携带1.1吨弹头。

DRDO暗示,现在公布的“烈火”-5射程只是保守数字。有分析认为,“烈火”-5的射程可能达到

6000甚至8000公里。DRDO主席V.K.萨拉斯瓦特指出,“烈火”-5导弹不但能携带大当量单枚核弹头,而且还能携带分导式核弹头,可通过编程来分配不同分导核弹头打击不同的目标。在突防能力上,“烈火”-5的24马赫高速可有效突破世界上已知的弹道导弹防御系统,同时,“烈火”-5还将配备假弹头或其他干扰装置,以便进一步降低敌方反导系统的拦截效率。

一些士兵与阿富汗袭击者尸体合影取乐 驻阿美军再曝辱尸丑闻

综合新华社电 驻阿富汗美军近日再曝劣迹,一些士兵与阿富汗袭击者尸体合影取乐。向媒体提供照片的士兵说,部队军纪涣散,危及自身安全。

辱尸照片共18张,由美军第82空降师第四旅一名士兵提供给美国《洛杉矶时报》。这家报纸18日在网站发布两张照片。

辱尸事件共两次。2010年2月,第四旅一个排的士兵受命前往查布尔省一个阿富汗警察驻地,采集一名自杀式爆炸袭击者尸体的虹膜和指纹样本,以鉴定身份。

一张照片显示,两名美军士兵与袭击者被炸断的双腿合影,戴着墨镜,冲着镜头咧嘴笑,其中一人把双手放在胸前,竖起大拇指。

数月后,同一个排的士兵再次前往一个阿富汗警察驻地,采

集3名袭击者的指纹。阿富汗警察告诉美军,3人安置路边炸弹时被炸死。

任务完成后,美军士兵在尸体残骸旁摆姿势照相,做鬼脸或咧嘴笑。两名士兵握着一名袭击者的手,竖起他的中指。另一具残肢旁放着一张这个排的非正式标志,写着“僵尸猎人”。

提供照片的士兵说,照片中所有美军都有战友遭路边炸弹或“人弹”炸死或炸伤,因而他们看见袭击者尸体时,有一种“胜利和满足感”,特别是得知3名袭击者被自己安放的炸弹炸死。

“伙伴被路边炸弹炸死,他们感到沮丧、恼火,”这名士兵说,“所以,他们在搞某种庆祝。”

美国陆军方面说,已启动犯罪调查,确认了照片中多数士兵的身份,将对他们采取“适当措施”。

美国防长:就辱尸丑闻致歉

美国白宫发言人卡尼18日对媒体表示,总统奥巴马与国防部长帕内塔都认为需对事件进行调查并追究责任。他还对《洛杉矶时报》在事隔两年之后曝光这些照片感到“失望”。

帕内塔当天在比利时首都布鲁塞尔代表美国政府就此事件致

歉,他称处于“丑陋激烈”的战争中的年轻人有时会作出“非常愚蠢的决定”,他不希望这些图像给美军和美阿关系带来更多的损害。帕内塔承认曾敦促《洛杉矶时报》不要公开这些照片,因为“这种照片被敌人用来煽动暴力”,过去曾因此类照片的公开而致人丧命。

美青年被警察开120枪打死 家属索赔1.2亿美元

据《法制晚报》报道 美国一名19岁青年日前在被警方追击途中,被8名警察连开120枪打死。事后,该青年的家人向警方索赔1.2亿美元。

这名青年名叫阿卜杜·阿里安。当地媒体称,周三晚上,他

在行驶途中被警方要求停车检查,但他拒绝停车并高速逃离,警方随即与他展开飞车追逐。被5辆警车拦住去路后,阿里安弃车逃跑,并转身对着警察做出一个疑似举枪的动作。

8名警察随后开枪,将120发

子弹射向阿里安,致其当场倒地身亡。然而,事后警方并没有在现场发现他的枪。

阿里安的家人和律师称:“我们向洛杉矶市提交了一份1.2亿美元的索赔,这相当于让警方为一颗子弹赔偿100万美元。”

阿富汗总统:“非人类的行径”

媒体曝光美军士兵涉嫌侮辱阿富汗武装人员尸体照片后,阿富汗总统府于当地时间19日对此作出了回应。

阿富汗总统卡尔扎伊的发言

人法依兹认为,美军士兵辱尸事件是“非人类的行径”。他指出:“唯一可以防止这种令人不悦的事件继续发生的方法,是(国际部队)以最快速度完成防务工作的移交。”

东方广场, 准现房 7888元/m²起

东方广场以26万方集商场、住宅、公寓、办公为一体的城市大成者雄踞大钟楼,它的所有物业形态因其不可复制的中心地段而被誉为“旗舰”!标杆所在,风尚所向,东方广场徽州大道400号,传世荣耀的家族勋章,让全城仰望、

被全省向往,没有人不会被它的繁华惊艳、没有人不会被它的便捷心动、没有人不会被它的气质折服。

中心地段, 价值连城

项目五公里范围内,坐落有百货大楼、鼓楼商厦、万达广场、金鹰百货、瑞景百货、商之都、古井赛特、

百盛广场等。而生活配套方面则有安徽省立医院,安徽省图书馆,以及有着城市绿肺之称的包河公园,这使得居住在此的人可以无限便利的享受到从医疗到环境的一站式便捷。与此同时,此处更是城市自发形成的经济总部,早在上世纪,中国

银行就选址在此,而后建设银行,农业银行,工商银行纷纷落户此处。

兴建后的东方广场,将一举与繁华毗邻,成就财富磁场!

55m²豪宅 7888元/m²起

东方广场倾情钜献每周限量推出,55m²城市中心公寓,7888元/m²的惊撼价,另外针对指定楼层,每平加500元送高品质超值精装修,

装修标准详询店堂。机会罕见,不容错过!城市中心公寓,70年产权,无须担忧“房子的未来”。55~71m²臻品户型面积,空间灵活多变,随心所欲。独具创新设计,每层设计有空中花园,闲暇时享受生活的宁静与悠然。另有近2000m²超大的屋顶花园,在喧嚣的都市,与邻居好友独享一份自然与清新。

剑指空调最高端配置 美的全直流成为变频主流

——家电提前买,五一轻松玩,4月20-22日去百大买美的,比五一更优惠

“变频认主流,美的全直流”!2012年,美的重磅推出8大系列24款全直流变频空调,以产品力卓越的全线产品,全面拉开变频空调全直流升级大幕。

这是家电巨头美的,继发布3年计划停产定速空调深度普及变频空调、蝉联2011冷年变频销量冠军并荣登三连冠后,又一撬动全国空调行业乃至全球空调市场升级的重要举措。三年前,美的在全国掀起变频空调普及风暴,将国内空调市场迅速由定速切换到

变频,成功推动了国内空调市场的“变频化”。今年,美的再次引领行业启动变频空调“全直流升级”战略,将再树中国空调行业技术领先标杆。

美的空调引领“全直流”成未来空调发展主流

“空调的未来在变频,变频的未来在全直流,全直流是变频空调的主流发展趋势。2012冷年,被美的定义为‘变频空调全直流升级元年’,美的要推动整个空调及其相关产业向全直流变频空调全面转

型。得‘全直流’者得变频天下。”美的家用空调事业部总经理吴文新宣布了美的全直流升级战略。

美的全直流变频空调直流电机的转子使用永磁材料,基本没有转子损耗,节能效果极为显著,能够实现挂机最低运行功率低至30W,相比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%。同时,美的全直流变频空调通过永磁场来驱动直流电机转子,室内运行噪音低至20分贝,独创的柔性制冷保湿技术以及更加精准的运行调节,使得美的全

直流变频空调在达到设定温度后,迅速地自动切换至柔性制冷模式,保持最低除湿量,为消费者营造柔和和保湿的舒适空间。

美的联合百大,4月20日至22日斥巨资将优惠进行到底

仅商家做活动力度不是最大!仅厂家做活动力度也不是最大!全球白电龙头美的集团、安徽家电零售巨头百大电器联合做活动力度才是最大!

4月16日至19日安徽全省百大电器门店美的专柜均开始认



筹,预充70元抵1000元(200元空调挂机券+400元空调柜机券+200元冰箱券+200元洗衣机券,全场美的产品满2000元即可抵用,每台家电限用一张抵用券,特价机除外),再送电饭煲,实在让利,机会难得,不容错过!详情请见全省百大电器各门店美的专柜!